Общество с ограниченной ответственности «Разрез ГЛУБОКОШАХТНЫЙ» 
ИНН 0932049230, ОГРН 47542845720
Адрес: 650000, г. Кемерово, пр.Ленина, д.457.
От: Общество с ограниченной ответственностью «Изыскательские работы и недра»
Адрес: 101000, г. Москва, ул. Свяжско-вяземско-Петровская, д.744, оф.333
ПРЕТЕНЗИЯ
об оплате выполненных работ
«15» января 2020 г. между Общество с ограниченной ответственности «Разрез ГЛУБОКОШАХТНЫЙ» (Далее по тексту – Исполнитель)  и Вами (Далее по тексту- Заказчик) был заключен договор №53453 на проведение изыскательских работ и подготовку пакета геологической информации по участку недр, расположенному в непосредственной близости от действующих участок недр по лицензиям ГУР 4523403, ГИК 563444 для включения участка в Перечень участков недр для предоставления в пользование.
Согласно п. 1.1.1. Исполнитель обязуется выполнить следующие работы: «сбор и анализ геологических материалов,  подготовка пакета геологической информации по участку недр, расположенному в непосредственной близости от действующих участков недр по лицензиям для включения участка в Перечень участка недр для предоставления в пользование.
Согласно п. 4.1.3. стоимость работы, выполняемой Исполнителем по настоящему договору составляет  8 654 000 (восемь миллионов шестьсот пятьдесят четыре тысяч) рублей (Приложение № 1).
Приложением № 1 к договору, определены работы по 15-ти позициям, входящие в стоимость, предусмотренную договором.
Согласно п. 6.2.1 Оплата стоимости работ производится по завершении работы, не позднее 10-ти календарных дней с момента подписания акта выполненных работ.
02.08.2020 г. работы были выполнены, между истцом и ответчиком  был подписан акт сдачи-приемки работ без замечаний.

31.08.2020 г. был подписан акт сверки взаимных расчетов между истцом и ответчиком, согласно которому за сданные работы у ответчика имеется задолженность перед обществом с ограниченной ответственностью «Изыскательские работы и недра» в размере 8 654 000 руб.

Согласно п. 10.2. Договора все уведомления и сообщения должны направляться в письменной форме. Сообщения будут считаться исполненными надлежащим образом, если они посланы заказным письмом, по телеграфу, телетайпу, телексу, телефаксу или доставлены лично по юридическим (почтовым) адресам сторон с получением под расписку соответствующими должностными лицами.
В соответствии с п. 2 ст. 160 ГК РФ использование при совершении сделок факсимильного воспроизведения подписи с помощью средств механического или иного копирования, электронной подписи либо иного аналога собственноручной подписи допускается в случаях и в порядке, предусмотренных законом, иными правовыми актами или соглашением сторон.

Сложившиеся между сторонами правоотношения регулируются главой 37 Гражданского кодекса Российской Федерации (сокращенно – ГК РФ) 

В силу статьи 762 Гражданского кодекса Российской Федерации (абзац 2) по договору подряда на выполнение проектных и изыскательских работ заказчик, в частности, обязан, если иное не предусмотрено договором, уплатить подрядчику установленную цену полностью после завершения всех работ или уплачивать ее частями после завершения отдельных этапов работ.
В соответствии со статьей 309 Гражданского кодекса Российской Федерации обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями делового оборота или иными обычно предъявляемыми требованиями.

Односторонний отказ от исполнения обязательства и одностороннее изменение его условий не допускаются (статья 310 Гражданского кодекса Российской Федерации).
В соответствии со статьей 758 ГК РФ по договору подряда на выполнение проектных и изыскательских работ подрядчик (проектировщик, изыскатель) обязуется по заданию заказчика разработать техническую документацию и (или) выполнить изыскательские работы, а заказчик обязуется принять и оплатить их результат. 

В договоре подряда указываются цена подлежащей выполнению работы или способы ее определения (статья 709 ГК РФ). 

Согласно положениям статье 711 ГК РФ, если договором подряда не предусмотрена предварительная оплата выполненной работы или отдельных ее этапов, заказчик обязан уплатить подрядчику обусловленную цену после окончательной сдачи результатов работы при условии, что работа выполнена надлежащим образом и в согласованный срок, либо с согласия заказчика досрочно. Согласно статье 762 ГК РФ по договору подряда на выполнение проектных и изыскательских работ заказчик обязан, если иное не предусмотрено договором уплатить подрядчику установленную цену полностью после завершения всех работ или уплачивать ее частями после завершения отдельных этапов работ.

Исходя из положений пункта 1 статьи 711 ГК РФ, согласованных сторонами условий договора, в соответствии с пунктом 8 Информационного письма Президиума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 24.01.2000 N 51 "Обзор практики разрешения споров по договору строительного подряда", основанием для возникновения обязательства заказчика по оплате обусловленных договором работ является сдача работ заказчику путем подписания акта выполненных работ.

Согласно пункту 4 статьи 753 ГК РФ сдача результата работ подрядчиком и приемка его заказчиком оформляются актом, подписанным обеими сторонами.

При отказе одной из сторон от подписания акта в нем делается отметка об этом, и акт подписывается другой стороной. Односторонний акт сдачи или приемки результата работ может быть признан судом недействительным лишь в случае, если мотивы отказа от подписания акта признаны им обоснованными.
Согласно правовой позиции, содержащейся в пункте 42 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.03.2016 N 7 "О применении судами некоторых положений Гражданского кодекса Российской Федерации об ответственности за нарушение обязательств", если законом или соглашением сторон установлена неустойка за нарушение денежного обязательства, на которую распространяется правило абзаца первого пункта 1 статьи 394 Гражданского кодекса Российской Федерации, то положения пункта 1 статьи 395 Гражданского кодекса Российской Федерации не применяются. В этом случае взысканию подлежит неустойка, установленная законом или соглашением сторон, а не проценты, предусмотренные статьей 395 Гражданского кодекса Российской Федерации (п. 4 ст. 395 Гражданского кодекса Российской Федерации).
Исходя из того, что ни законом ни договором не установлена неустойка за нарушение денежного обязательства, с Вас подлежат взысканию проценты по ст. 395 ГК РФ.
Согласно пункту 1 статьи 395 ГК РФ в случаях неправомерного удержания денежных средств, уклонения от их возврата, иной просрочки в их уплате подлежат уплате проценты на сумму долга. Размер процентов определяется ключевой ставкой Банка России, действовавшей в соответствующие периоды.
Исходя из п. 3.2. договора, последним днем для оплаты выполненных работ является 12.10.2018 г.
В связи с этим расчет процентов выглядит следующим образом:

Расчет процентов по правилам статьи 395 ГК РФ
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	[1]
	[2]
	[3]
	[4]
	[5]
	[6]
	[1]×[4]×[5]/[6]

	8 654 000
	1.09.2020
	23.10.2020
	53
	7,50%
	365
	17782,22

	Итого общая сумма неустойки:
	
	94 245,62 рублей
	
	


На основании изложенного подрядчик требует с заказчика:
ТРЕБУЮ Оплатить по банковским реквизитам, указанным в Договоре:
1) Стоимость выполненного объема работ в размере 8 654 000 (восемь миллионов шестьсот пятьдесят четыре тысяч) рублей

2) Проценты за пользование чужими денежными средствами в размере 94 245,62 рублей.
В случае отказа в удовлетворении претензии будем вынуждены обратиться в арбитражный суд согласно действующему законодательству РФ.
Приложение:

-Договор подряда на проведения изыскательских работ
-Акт сдачи-приемки работ 
-Акт сверки взаимных расчетов  

Директор 
Общества с ограниченной ответственностью 
«Изыскательские работы и недра»



 Ямокопов Р.П              23.10.2020г.
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